

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete

8308.S á s k a, Rákóczi u.4.

Tel: 87/510-344

Száma: 53-1/2017.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2017. február 13-án (hétfőn) 18 órakor megtartott rendes nyilvános üléséről

Helye: Polgármester Irodája Sáska, Rákóczi u.4.

Jelen vannak:

Kovács Nándor	polgármester
Konkoly Norbert	alpolgármester
Albertné Asztalos Anita	képviselő
Jehoda István	képviselő
Horváth Bence	képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

Takács Lászlóné jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Skerleczné Szita Anita igazgatási főelőadó

Kovács Nándor polgármester üdvözölte a jegyzőt, a közös hivatal ügyintézőjét és a képviselő-testület tagjait. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az ülés határozatképes, hisz az 5 képviselőből 5 fő jelen van, így azt megnyitotta.

Kérte a képviselőket fogadják el a meghívóba szereplő napirendi pontokat azzal a kiegészítéssel, hogy döntsenek támogatásról, vízadagoló bérléséről, és a gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos meghatalmazásról.

A képviselő-testület tagjai a javaslattal egyetértettek és egyhangúan, 5 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadták az alábbi:

Napirendet: 1./ Sáska község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Kovács Nándor polgármester

2./ Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. évi költségvetése

Előadó: Kovács Nándor polgármester

3./ Vegyes ügyek.

a.) Polgármester, alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

b.) Iskolai körzethatár véleményezése

c.) „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívásra beadandó pályázathoz

- d.) Zalahaláp-Sáska Községek Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatási kérelme
- e.) Veszprém Megyei Falugondnoki Egyesület támogatási kérelme
- f.) Medicopter Alapítvány támogatási kérelme
- g.) Vízádagoló bérlése
- gy.) Gördülő Fejlesztési Terv elkészítésére meghatalmazás

Előadó: Kovács Nándor polgármester

Napirend előtti tájékoztató

Kovács Nándor polgármester elmondta, hogy a képviselők előzetesen írásban megkapták a lejárt határidejű határozatok, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatót.

Kérte a jelenlévőket, hogy a tájékoztatóval kapcsolatos kérdéseiket, észrevételeiket tegyék meg.

Kovács Nándor polgármester – mivel sem a képviselők sem a jelenlévők részéről hozzászólás, kérdés nem volt – javasolta a tájékoztató elfogadását.

A képviselő-testület tagjai a javaslattal egyetértettek és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadták a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatót.

/A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

1. Napirend

Kovács Nándor polgármester elmondta, hogy a képviselők megkapták a 2016. évi költségvetés módosításáról szóló előterjesztést. Az előterjesztés részletesen tartalmazza mi tette szükségessé a módosításokat. A bevételi és kiadási oldalon is azon tételeket kell módosítani, amik a költségvetés tervezésekor, elfogadásakor még nem voltak tervezhetők. A költségvetés bevételi és kiadási főösszege: 34.890 ezer Ft.

Kérte a képviselőket, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük, észrevételük van, tegyék meg.

Albertné Asztalos Anita képviselő megkérdezte, hogy a 2. számú melléklet - 2016. évi kiadási előirányzat módosítás - egyéb támogatás összege miért emelkedett?

Kovács Nándor polgármester elmondta, hogy ide lett lekönyvelve pl. a nyári vihar után a viharkárok enyhítésére fordított összeg vagy az ügyvédi költség.

A képviselő-testület részéről több hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért javasolta a rendelet-tervezet elfogadását.

Kérte a képviselőket, amennyiben azzal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület tagjai a javaslattal egyetértettek és egyhangúan, 5 igen szavazattal megalkották az alábbi:

1/2017. (II.20.) önkormányzati rendeletet

az önkormányzat 2016. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 2/2016. (II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Napirend

Kovács Nándor polgármester elmondta, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló előterjesztést a képviselő-testület tagjai időben megkapták.

Kérte a képviselőket, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdéstük, észrevételük van, tegyék meg.

Horváth Bence képviselő megkérdezte, jól értelmezi-e, hogy a településen tartott rendezvények költsége a közművelődés, könyvtár szakfeladat dologi kiadásain kerül megtervezésre?

Véleménye szerint nem kellene a dologi kiadásoknál külön tételben felsorolni az egyes rendezvények támogatását, költségét (pl. karácsony, gyereknap, falunap), hisz akkor derül ki a tényleges kiadás, amikor a rendezvényt megtartják. Meghatározzák mennyi a rendezvényekre fordítható összeg, úgy sem fogják túllépni.

Szeretné javasolni, hogy a helyi tűzoltóság a betervezett 60.000 Ft támogatás helyett 100.000 Ft támogatásban részesüljön.

Albertné Asztalos Anita képviselő kérte a képviselő-testület tagjait, hogy a településen 2017. évben tartandó véradással kapcsolatos költségekre is tervezzenek kiadást. Szerinte egész évre 30.000 Ft bőven elég lenne, természetesen számlával igazolják a költségeket.

Konkoly Norbert alpolgármester elmondta, a falugondnok tájékoztatta, hogy a bozótvágo tönkrement. A gép régi, javítási költsége valószínűleg többbe kerülne, mintha vesznek egy újat. Javasolta, hogy a bozótvágo vásárlása is kerüljön be a költségvetésbe.

Jól gondolja, hogy az előző évekhez hasonlóan az alpolgármesteri tiszteletdíj nem lett betervezve a költségvetésbe, mivel lemondott róla?

Jehoda István képviselő szerinte sem kell a dologi kiadásokat külön részletezni, egy összeget meghatározni rá, és a rendezvény után úgy is mindenki hozza a számlát.

Kovács Nándor polgármester minden kiadást természetesen csak számlával lehet elszámolni, ez eddig is így volt, és ezután is így lesz. Csak azt a pénzt lehet elkölteni, amit a képviselő-testület a költségvetésében elfogadott. Tavalyi évben a rendezvényekre csak annyi pénz lett kifizetve, amennyit a képviselő-testület a költségvetésében meghatározott, senki sem kapott több támogatást. A tényleges kifizetések alapján lett a 2017. évi költségvetés összeállítva.

A képviselő-testület dönti el, hogy kinek mennyi pénzt ad, nem kötelező a civil szervezeteket sem támogatni, ők kérnek, mi meg eldöntjük, hogy adunk-e, de ezeket a kiadásokat most kell eldönteni. Be kell tervezni, aztán ha nem költik el a pénzt az nem akkora gond.

Takács Lászlóné jegyző az elfogadott költségvetés módosítására év közben is van lehetőség, ha a képviselő-testület úgy látja, hogy a gazdálkodás azt szükségessé teszi.

Egészségügyi szakfeladat nincs az önkormányzat költségvetésében, ezért a véradással kapcsolatos támogatást is csak a közművelődési szakfeladaton lehet tervezni ugyanúgy, mint a többi rendezvény költségét.

Az alpolgármesteri tiszteletdíj nincs betervezve a 2017. évi költségvetésbe, de ha az alpolgármester úr az idei évtől nem mond le róla, akkor az átdolgozásra kerül.

Jehoda István képviselő a város-és községgazdálkodás dologi kiadásoknál a közösségi közlekedés (volán) takarja a 19.30-as autóbusz hozzájárulási költségeit? Lehet már tudni, mi a terve a Volánnak ezzel a járáttal?

Konkoly Norbert alpolgármester véleménye szerint kell a járat, az alsó faluban többen igénybe veszik ezt a közlekedési formát.

Horváth Bence képviselő úgy tudja, ha bérletesek közlekednek a járáttal, akkor nem szüntetheti meg azt a Volán.

Kovács Nándor polgármester a Volán nem nyilatkozott a járat megszüntetésével kapcsolatban, tárgyalni kell velük, meg lehet próbálni, hogy nem fizet az önkormányzat hozzájárulást. Volt már erre példa az előző években. Az önkormányzat nyilatkozott, hogy nem tud hozzájárulást fizetni, a Volán még sem szüntette meg a járatot, de megtörtént ennek az ellenkezője is. Ebben az évben a hozzájárulás összegét sem emelték. Az viszont benne van a pakliban, hogy ha nem fizet az önkormányzat, akkor törlik a járatot. Amikor tárgyalta az előző képviselő-testület a Volán kérését, akkor szó volt róla, hogy majd a falugondnok bemegy Zalahalápra és haza hozza a dolgozókat, de ez nem volt kivitelezhető. Azért lett annak idején megszavazva a hozzájárulás, mert bérletes dolgozók jártak a busszal.

Ha a képviselő-testület úgy dönt, akkor csökkenteni is lehet, vagy meg is lehet szüntetni a hozzájárulást, a döntés után lehet tárgyalni a Volánnal.

Jehoda István képviselő fizessünk hozzájárulást, csak ne annyit, mint eddig. Talán akkor a Volán is elmondja az álláspontját a járat üzemeltetésével kapcsolatban. Javasolta, hogy fizessenek havi 10.000 Ft-ot.

Horváth Bence képviselő a közművelődés, könyvtár személyi juttatások feladaton megbízási díj lett tervezve, szeretné tudni, ki kapja ezt a díjat?

Kovács Nándor polgármester a Tájház takarításáért kap megbízási díjat a Szűcs Istvánné. Az összegre pontosan nem emlékszik, de kb. bruttó 5.000 Ft havonta.

Horváth Bence képviselő véleménye szerint a Tájház elég elhanyagolt állapotban van az utóbbi időben. Nyáron nem volt rendszeresen levágva a fű, nem voltak virágok, jelenleg is ki van törve az ablak. A nyitva tartása sem megoldott, nyáron jöttek csoportok, megnézték volna, de nem tudtak bemenni. és nem vártak, míg valaki kinyitja.

Jó lenne olyan személynek a takarításért megbízási díjat adni, aki mellette valamivel több díjért az előbb említett feladatokat is elvégzi.

Konkoly Norbert alpolgármester esetleg közfoglalkoztatottal is el lehetne végeztetni ezeket a feladatokat.

Horváth Bence képviselő esetleg nyáron diákmunkában is lehetne látni ezt a feladatot.

Kovács Nándor polgármester a Szücsné csak a takarításért kapja a megbízási díjat, de ha a képviselő-testület úgy dönt, akkor mást is meg lehet bízni a feladat ellátásával. Meg kell szüntetni a Szücs Istvánnéval a megállapodást, majd a képviselő-testület döntése alapján más személlyel kell megbízási szerződést kötni, aki vállalja, hogy ellátja az előbb említett feladatokat.

Jelenleg a faluban, nincs közfoglalkoztatót, mert egy fő tanfolyamon van, egy fő pedig az erdészetnél dolgozik. Jelenleg még a Munkaügyi Központ sem tud tájékoztatást adni arra vonatkozóan, hogy nyáron tudnak-e közfoglalkoztatásra létszámot biztosítani. Közfoglalkoztatott jöhetne más településről is, de annak már költsége is lenne, hisz bérletet kellene neki fizetni.

Kovács Nándor polgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén javasolja a képviselő-testületnek, hogy az alábbi módosításokkal fogadják el a rendelet-tervezetet.

Zalahaláp-Sáska Önkéntes Tűzoltó Egyesületet 100.000 Ft helyi támogatásban részesül.

A közművelődés, könyvtár szakfeladat, dologi kiadásoknál a veradással kapcsolatos kiadásokra 30.000 Ft-ot, a város-és községgazdálkodás szakfeladat dologi kiadásoknál a közösségi közlekedés (Volán) támogatására havi 10.000 Ft támogatást, bozótívágó beszerzésére (gépvásárlás) 250.000 Ft-ot különítsenek el.

Kérte a képviselő-testület tagjait amennyiben a javaslattal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület tagjai a javaslattal egyetértettek és egyhangúan, 5 igen szavazattal megalkották az alábbi:

2/2017. (II.20.) önkormányzati rendeletet

az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről.

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

3. N a p i r e n d

a.) Polgármester, alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

Takács Lászlóné jegyző elmondta, hogy a polgármester illetményét, tiszteletdíját a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) határozza meg. A törvény szabályai 2017. január 1-jei hatállyal módosultak, a polgármester illetményalapját az államtitkár illetménye képezi.

A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját az Möt.v. 71. §-a meghatározza, a Képviselő-testületnek mérlegelési jogköre nincs. A Képviselő-testület a törvénymódosítás alapján határozatban rögzíti a polgármestert megillető illetményt a Magyar Államkincstár értesítése céljából.

Az államtitkár illetményének összege: 997.170 Ft.

Ez alapján Kovács Nándor polgármester tiszteletdíja és költségtérítése az alábbiak szerint állapítható meg:

A Mötv. 71. § (5) bekezdése értelmében Kovács Nándor polgármester 2017. január 1. napjától havi 149.575 Ft tiszteletdíjra jogosult.

A Mötv. 71. § (6) bekezdése értelmében Kovács Nándor polgármester 2017. január 1. napjától havi 22.436 Ft költségtérítésre jogosult.

Kérte a képviselőket, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdéstük, észrevételük van, tegyék meg.

A képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nem volt, ezért javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Takács Lászlóné jegyző kérte a képviselőket amennyiben a javaslattal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék.

A Képviselő-testület 4 igen, 1 tartózkodó szavazattal meghozta az alábbi

5/2017. (II.13.) Ökt. sz. h a t á r o z a t o t

1. Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (5) bekezdése értelmében Kovács Nándor polgármester tiszteletdíját 2017. január 1. napjától havi 149.575 Ft-ban azaz Egyszáz-negyvenkilencezer-ötszázhetvenöt forintban állapítja meg.

2. Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése értelmében Kovács Nándor polgármester költségtérítését 2017. január 1. napjától havonta 22.436 Ft, azaz Huszonkettőezer-négyszázharminchat forintban állapítja meg.

Megbízta a jegyzőt, hogy intézkedjen a polgármester havi járandóságának rendszeres kifizetése érdekében.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

Határidő: folyamatos

Kovács Nándor polgármester elmondta, hogy Mötv. 80. §-a értelmében az alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

Az alpolgármester, havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

Konkoly Norbert alpolgármester tiszteletdíja 2014. október 17-án az polgármester tiszteletdíja 70 %-ban, költségterítése pedig a tiszteletdíj 15 %-ban került meghatározásra.

A Mötv. 80. § (2) bekezdése értelmében Konkoly Norbert alpolgármester 2017. január 1. napjától havi 104.702 Ft tiszteletdíjra jogosult.

A Mötv. 80. § (3) bekezdése értelmében Konkoly Norbert alpolgármester 2017. január 1. napjától havi 15.705 Ft költségterítésre jogosult.

Kérte a képviselőket, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük, észrevételük van, tegyék meg.

Konkoly Norbert alpolgármester közölte, hogy a fentiekben említett tiszteletdíjról lemond.

Takács Lászlóné jegyző elmondta, hogy Mötv. 71. § (5) bekezdése alapján az alpolgármester tiszteletdíjáról vagy annak egy részéről írásbeli nyilatkozattal lemondhat.

Kovács Nándor polgármester A képviselő-testület részéről több kérdés, észrevétel nem volt, ezért javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Kérte a képviselőket, amennyiben a javaslattal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék.

A Képviselő-testület 4 igen, 1 tartózkodó szavazattal meghozta az alábbi

6/2017. (II.13.) Ökt. sz. h a t á r o z a t o t

1. Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése értelmében Konkoly Norbert alpolgármester tiszteletdíját 2017. január 1. napjától havi 104.702 Ft-ban állapítja meg.

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy Konkoly Norbert a 104.702 Ft tiszteletdíjáról lemond.

2. Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése értelmében Konkoly Norbert alpolgármester költségterítését 2017. január 1. napjától havonta 15.705 Ft-ban állapítja meg.

Megbízta a jegyzőt, hogy intézkedjen az alpolgármester havi járandóságának rendszeres kifizetése érdekében.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

Határidő: folyamatos

(Lemondás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

b.) Iskolai körzethatár véleményezése

Kovács Nándor polgármester elmondja, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján a kormányhivatal a 2016/2017. tanévre vonatkozóan meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét.

A megyeszékhely szerinti járási hivatal január 15-ig tájékoztatta a települési önkormányzatokat a kijelölt körzetek tervezetéről. A települési önkormányzat véleményéről vagy a körzethatár módosító javaslatról február 15. napjáig tájékoztatja a megyeszékhely szerinti járási hivatalt.

A kijelölt kötelező felvételt biztosító iskola Sáska közigazgatási területére vonatkozólag a Csontváry Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (8308 Zalahaláp, Iskola u. 3.).

Kérte a képviselőket, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük, észrevételük van, tegyék meg.

Kovács Nándor polgármester a képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nem volt, ezért javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Kérte a képviselőket, amennyiben a javaslattal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület tagjai a javaslattal egyetértettek és egyhangúan, 5 igen szavazattal meghozták az alábbi:

7/2017. (II.13.) Ökt. sz. h a t á r o z a t o t

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete kijelenti a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján elkészített és közzétett iskolai körzethatárt megismerte, azt megtárgyalta. A Zalahalápi Csontváry Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzetére vonatkozó javaslattal egyetért. A településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolába járó tanköteles tanulók száma összesen: 28 fő. Zalahaláp Csontváry Általános Iskolába járó tanulói létszáma 14 fő, akik közül hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű tanuló nincs.

Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a területi határozatot küldje meg a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági Osztályának (8200 Veszprém, Mindszenty József u. 3-5.).

Felelős: Takács Lászlóné
Határidő: 2017. február 15.

c.) „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívásra beadandó pályázathoz

Kovács Nándor polgármester elmondta, hogy a képviselő-testület tagjai írásban megkapták az előterjesztést.

Az előterjesztésből kiderül, hogy az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozás valamennyi önkormányzat számára kötelező. Az ASP rendszerhez való csatlakozás időpontja esetünkben legkésőbb 2017. március 6.

A feladatok megvalósításhoz megjelent a Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú pályázati felhívás, melynek keretében lehetőség van a szükséges technikai-, szakmai feltételek finanszírozására. A támogatás feltétele az ASP Korm. rendeletben foglalt előírások és kötelezettségek betartása, az ott rögzített előfeltételek megléte. A támogatás intenzitása 100%, mely teljes egészében lehívható előlegként.

A Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatalban az elmúlt évek során az informatikai rendszerben jelentős fejlesztés nem történt, így a jelenlegi rendszer az ASP csatlakozási feltételeinek nem felel meg.

A pályázatot a közös önkormányzati hivatal székhelytelepülése jogosult benyújtani 2017. február 6. és 2017. március 6. közötti időszakban.

A pályázat benyújtásakor szükséges csatolni - közös hivatal esetén – önkormányzatonként a támogatási kérelem benyújtására és a támogatás felhasználására vonatkozó képviselő-testületi felhatalmazást.

Kérte a képviselőket, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük, észrevételük van, tegyék meg.

Kovács Nándor polgármester a képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nem volt, ezért javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Kérte a képviselőket, amennyiben a javaslattal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület tagjai a javaslattal egyetértettek és egyhangúan, 5 igen szavazattal meghozták az alábbi:

8/2017. (II.13.) Ökt. sz. h a t á r o z a t o t

Sáska község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a közös hivatal székhelyének feladatait ellátó önkormányzat polgármesterét, hogy a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján támogatási kérelmet nyújtson be, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti kötelezettségeket és jogokat gyakorolja.

Felelős: Kovács Nándor polgármester

Határidő: 2017. február 6. - 2017. december 31.

d.) Zalahaláp-Sáska Önkéntes Tűzoltó Egyesület Támogatási kérelme

Kovács Nándor polgármester elmondta, hogy Zalahaláp-Sáska Községek Önkéntes Tűzoltó Egyesülete benyújtotta támogatási kérelmét. A költségvetésbe 60.000 Ft-ot terveztek az egyesület támogatására, de a módosítás alapján 100.000 Ft-ot fogadtak el a 2017. évi költségvetés elfogadásakor.

Kérte a képviselőket, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük, észrevételük van, tegyék meg.

Kovács Nándor polgármester a képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nem volt, ezért javasolta a módosítással határozati javaslat elfogadását.

Kérte a képviselőket amennyiben a javaslattal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület tagjai a javaslattal egyetértettek és egyhangúan, 5 igen szavazattal meghozták az alábbi:

9/2017. (II.13.) Ökt. sz. h a t á r o z a t o t

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 3/2014. (II.15.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) alapján a Zalahaláp-Sáska Községek Önkéntes Tűzoltó Egyesületet 8308 Zalahaláp, Park utca 6. egyszeri 100.000 Ft összeggel támogatja.

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület bankszámlája javára, 2017. március 31-ig.

A támogatás célja: egyesület működésének támogatása

A felhasználás határideje: 2017. november 30.

Az Egyesület a támogatásról 2017. december 31-ig köteles elszámolni.

Utasítja a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő tartalommal kössön megállapodást az Egyesülettel, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) bekezdésében meghatározottakra.

Utasítja a jegyzőt, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg kifizetéséről.

Utasítja a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Kovács Nándor polgármester

Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2017. december 31.

e.)Veszprém Megyei Falugondnoki Egyesület támogatási kérelme

Kovács Nándor polgármester elmondta, hogy a tavalyi évhez hasonlóan a Veszprém Megyei Falugondnoki Egyesület adott be támogatási kérelmet. A Veszprém Megyei Falugondnoki Egyesületet tavaly 5.000 Ft-tal támogatta az önkormányzat. Segítik a falugondnok szakmai munkáját.

Javasolta, hogy a támogatást szavazza meg a testület.

Kérte a képviselőket, amennyiben a támogatással kapcsolatban kérdésük, észrevételük van, tegyék meg.

Kovács Nándor polgármester a képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nem volt, ezért javasolta a támogatás elfogadását.

Kérte a képviselőket amennyiben a támogatási javaslattal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület tagjai a javaslattal egyetértettek és egyhangúan, 5 igen szavazattal meghozták az alábbi:

10/2017. (II.13.) Ökt. sz. h a t á r o z a t o t

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 3/2014. (II.15.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) alapján a Veszprém Megyei Falugondnokok Egyesületét 8557 Bakonyság, Béke u.14. egyszeri 5.000 Ft összeggel támogatja.

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület bankszámlája javára, 2017. március 31-ig.

A támogatás célja: egyesület működésének támogatása

A felhasználás határideje: 2017. november 30.

Az Egyesület a támogatásról 2017. december 31-ig köteles elszámolni.

Utasítja a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő tartalommal kössön megállapodást az Egyesülettel, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) bekezdésében meghatározottakra.

Utasítja a jegyzőt, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg kifizetéséről.

Utasítja a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Kovács Nándor polgármester

Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2017. december 31.

f.)Medicopter Alapítvány támogatási kérelme

Kovács Nándor polgármester elmondta, hogy a tavalyi évhez hasonlóan a Medicopter Alapítvány adott be támogatási kérelmet. A Medicopter Alapítványt tavaly 5.000 Ft-tal támogatta az önkormányzat.

Javasolta, hogy a támogatást szavazza meg a testület.

Kérte a képviselőket, amennyiben a támogatással kapcsolatban kérdésük, észrevételük van, tegyék meg.

Kovács Nándor polgármester a képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nem volt, ezért javasolta a támogatás elfogadását.

Kérte a képviselőket amennyiben a támogatási javaslattal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület tagjai a javaslattal egyetértettek és egyhangúan, 5 igen szavazattal meghozták az alábbi:

11/2017. (II.13.) Ökt. sz. h a t á r o z a t o t

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 3/2014. (II.15.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) alapján a Medicopter Alapítványt 1113 Budapest, Karolina út 65. egyszeri 5.000 Ft összeggel támogatja.

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Alapítvány bankszámlája javára, 2017. március 31-ig.

A támogatás célja: egyesület működésének támogatása

A felhasználás határideje: 2017. november 30.

Az Egyesület a támogatásról 2017. december 31-ig köteles elszámolni.

Utastítja a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő tartalommal kössön megállapodást az Alapítvánnyal, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) bekezdésében meghatározottakra.

Utastítja a jegyzőt, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg kifizetéséről.

Utastítja a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Kovács Nándor polgármester
Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2017. december 31.

g.)Vízadagoló bérlése

Kovács Nándor polgármester tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy az Orvosi Rendelő várójában 2 hétre, próba üzemmódra Public vízadagoló készüléket helyezett el az Aqva Vital Hungary Kft. A 2 hét letelte után a képviselő-testület döntése alapján bérelheti továbbra is a ballont, vagy kérheti további vizes ballonok elhelyezését.

A ballonok után természetesen bérleti díjat, szállítási díjat kell fizetni. Véleménye szerint Sáskán jó a víz minősége, nincs szükség erre a ballonra, nem kell a szerződést megkötni.

Kérte a képviselőket, amennyiben az elhangzottakkal kapcsolatban kérdésük, észrevételük van, tegyék meg.

Horváth Bence képviselő egyetértett a polgármester úrral, nincs szükség a ballonra.

Kovács Nándor polgármester a képviselő-testület részéről több kérdés, észrevétel nem volt, ezért javasolta, hogy ne kössenek szerződést az Aqva Vital Hungary Kft-vel a Publik vízadagoló készülék üzemeltetésre vonatkozóan.

Kérte a képviselőket amennyiben a javaslattal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület tagjai a javaslattal egyetértettek és egyhangúan, 5 igen szavazattal meghozták az alábbi:

12/2017. (II.13.) Ökt. sz. h a t á r o z a t o t

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete nem tart igényt az Aqva Vital Hungary Kft (8000 Székesfehérvár, Hegyes u. 1.) által forgalmazott Publik vízadagoló berendezés Sáska községben történő üzemeltetésére.

Megbízta a polgármestert, hogy tájékoztassa a Kft-t a képviselő-testület döntéséről.

Felelős: Kovács Nándor
polgármester

Határidő: 2017. február 28.

gy.)Gördülő Fejlesztési Terv elkészítésére meghatalmazás

Kovács Nándor polgármester elmondta, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § (2) bekezdése szerint az Önkormányzat tulajdonában levő víziközmű-vagyona Gördülő Fejlesztési Tervet kell készíteni.

A DRV. felajánlotta segítségét és közreműködését a Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos önkormányzati kötelezettségek teljesítésében, meghatalmazással vállalja, hogy az Önkormányzat víziközmű-vagyona 2018-2032. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet elkészíti.

A meghatalmazás kiterjedhet arra, hogy az Önkormányzat által szolgáltatott adatok alapján összeállított Gördülő Fejlesztési Tervet a DRV. jóváhagyásra benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz. Kiterjedhet továbbá arra is, hogy a DRV. az Önkormányzatot a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyására irányuló eljárásában képviselje.

Kovács Nándor polgármester javasolta a határozat tervezetét elfogadni.

Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi:

13/2017. (II.13.) Ökt.sz. h a t á r o z a t o t

**Sáska Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a
21-29434-1-008-00-12 MEKH kóddal rendelkező Sáska szennyvíz
víziközmű-rendszer,**

Ellátásért Felelőse, megtárgyalta a 2018-2032. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv készítésére vonatkozó napirendi pontot.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § (2) bekezdése szerinti Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos kötelezettségek végrehajtása érdekében a Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy hatalmazza meg a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. 8600 Siófok, Tanácsház u.7. a Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos önkormányzati kötelezettségek teljesítésével.

A meghatalmazás terjedjen ki arra is, hogy a DRV Zrt. a vonatkozó Terveket készítse el és a Vksz. tv. valamint az 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet által megállapított véleményezés átvételét követően, a 2018-2032. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatalhoz nyújtsa be és a jóváhagyásra irányuló eljárásban képviselje az Önkormányzatot.


Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a szolgáltatót a testület döntéséről tájékoztassa.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző


Határidő. 2017. február 28.

Kovács Nándor polgármester több kérdés, hozzászólás, észrevétel nem lévén megköszönte a képviselők megjelenését, és az ülést 19.20 órakor bezárta.

k.m.f.t.


Kovács Nándor
polgármester




Takács Lászlóné
jegyző